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  :ةمدقم -
 دیحولا لیبسلا ربتعت ثیح ،ایموی ناكسلا اھب موقی يتلا تاطاشنلا مھا نم ةنیدملا يف ةكرحلا ربتعت

  .ندملا يلمعتسم ةایح يف ةغلاب ةیمھأ يستكت يھف كلذبو ،تلااحلا لج يف قافترلاا ةیناكملإ
 

 ةنیدملا يف ةكرحلا عاونأ -
  
  :ةنیدملا يف ةكرحلل ةیساسأ عاونأ ثلاث كانھ
 

  : la circulation locale ةیلحملا ةكرحلا •
 
 ،ةكرحلاب ةصاخلا تاساردلا ساسأ لثمت و ،ددرتلاو هاجتلاا ةفورعم ةمظتنم ةكرح نع ةرابع يھو
  .اھنم ادج ةریبك ةبسن لمعلا و نكسلا نیب ةكرحلا ذوحتست ثیح
 

 : circulation d’échanges تلادابتلا ةكرح •
 
 نایحلأا ضعب يف ىدعتت ثیح ،ةفلتخملا تامدخلا نم قافترلاا دصق تلاقنتلا يف ةكرحلا هذھ لثمتت و
  .ةنیدملا دودح ىتح وا تاعاطقلا دودح
 

  :circulation de transit روبعلا ةكرح •
 
  .ةنیدملل ةرباعلا تلاقنتلا عیمج لثمتو
 

 ةنیدملا يف ةكرحلا لیلحت -
 
 .ةنیدملا يف ةیفیظولا قطانملا اھرودب لثمت يتلا بذجلا طاقن ساسأ ىلع ةنیدملا يف ةكرحلا لیلحت متی

 .ام ةقطنم يف لقنتلا ةكرح فارشتسا عیطتسن ةیفارشتسلاا تاباسحلا ىلع دامتعلااب ثیح
 

  باسحلا ةقیرط -
 تاباسحلا متت ثیح  domicile-travail لمعلا و نكسلا نیب تلاحرلا ىلع تلاقنتلا باسح يف دمتعی

  :ةیلاتلا ةقلاعلا ساسأ ىلع
 
 
 
 
  :يلی امك تاباسحلا متت ثیح
 
 
 
 
 
 
 

𝑁𝑏	$%&	$'	= P(L – 0,2 E)  
P: nombre de la population active par logement , L : nombre de logements dans la zone d’étude, E : 
nombre de postes de travail dans la zone d’étude 

P = 𝑃&) * TOL  
𝑃&)	: pourcentage de la population active, TOL : taux d’occupation de logement  



  :ةیاتلا تایطعملا انیدل ھنا ضرفن : لاثم
L = 1000logts , E = 500 postes, 𝑃&) =35%, TOL = 6 pr/logt 
Alors :  
𝑁𝑏	$%&	$'	 = 0,35 * 6 * (L – 0,2 E)  
𝑁𝑏	$%&	$'	 = 0,35 * 6 * (1000 – 0,2 * 500)  
𝑁𝑏	$%&	$'	 = 1890 déplacements 

 ،باسحلا ةیلمع مامتلإ ىرخأ تایطعم ىلا ةجاحب اننإف كلذب و ،تلاقنتلا ددع سیلو تابكرملا ددع وھ انھ انمھی ام نكل
  :يلاتلاك يھ لقنلا لئاسو ىلع تلاقنتلا عیزوت نا ضرفن اننإف ھنم و ،باسحلا ةرورضل طقف لاثمك اھیطعنس يتلا و

  :يلاتلاك ةقلاعلا حبصت كلذب و ،ةصاخلا تارایسلاب لقن ٪ 60 ،يعامج لقن ٪ 40 
 
 
 
 

  :تابكرم ددع ىلا تلاحرلا ددع لیوحتل ؤفاكتلا لماعم لاخدا بجی نلآا
 
 
 
 

 :نذا . 40 يھ يعامجلا لقنلل ةبسنلاب و ، 2 يھ ةصاخلا تارایسلل ةیلعفلا باعیتسلاا ةقاط نا ضرفن
 
 

 
 
 
 
 
 
 

  : (2) و  (1) عمجب موقن نلآا
 
 
 
 
  ٪ 5 يواست اھضرتفن يتلا و ىرخأ ضارغلأ تلاقنتلا ةفاضإ نلآا بجی

 
 
 
 
 
 
 

  :نذا ،٪ 75 يواست اھتبسن نا ضرفنل و ،طقف ةورذلا تقو يف تلاقنتلا باسح انیلع بجی ھنا لاا
 

 
 
 

  .ىرخلأا بذجلا قطانم ىلا ةساردلا ةقطنم نم تلاقنتلا قفدت مجح باسح اھللاخ نم اننكمی يتلا ةیئاھنلا ةقلاعلا يھو

𝑁𝑏	$%&	$'			'*			 = 0,35*6*( L – 0,2 E) *0,4                   déplacements par transport en commun  
𝑁𝑏	$%&	$'			+&			 = 0,35*6*( L – 0,2 E) *0,6                  déplacements par voiture personnelle  
 

𝐶	%-./			 =     %-./	
01	

       , equi: l’équivalent égale à 1 pour la voiture personnelle, et 2 
pour le transport en commun, CA : la capacité d’accueil réelle du véhicule.                                                       
 

𝑁𝑏	$%&	$'			'*			 = 0,35*6*( L – 0,2 E) *0,4 * 2
34

                     

𝑁𝑏	$%&	$'			+&			 = 0,35*6*( L – 0,2 E) *0,6  * 5
2
                           

 

𝑁𝑏	$%&	$'			'*			 = 0,042*( L – 0,2 E) …………………………….(1) 
𝑁𝑏	$%&	$'			+&			 = 0,63*( L – 0,2 E)   …………………………….(2) 
 
 

(1) + (2) Û  𝑁𝑏	$%&	$'					= 0,672 *( L – 0,2 E) 
 

𝑁𝑏	$%&						= 0,672 *( L – 0,2 E) * 1,05 
 

𝑁𝑏	$%&						= 0,706 *( L – 0,2 E)  
 

𝑁𝑏	$%&		&6/7'%					= 0,706 *( L – 0,2 E) * 0,75 
 
𝑁𝑏	$%&		&6/7'%					= 0,529 *( L – 0,2 E)  

 



  :جراخملا ىلع قفدتلا عیزوت -
 
 ةیضایر ةیرظن لمعتسن حرتقملا ةئیھتلا ططخم بسح ةساردلا ةقطنم جراخم ىلع بوسحملا قفدتلا مجح عیزوتل
 مك عیزوتب موقت ةیرظن يھ يتلا و ، théorie de la distribution gravitaire يباذجنلاا عیزوتلا ةیرظن :ىمست
  :يلاتلا لكشلا نم يھ يتلا و ،اقبسم ةددحم طورش بسح رخآ نیعم مك ىلع نیعم

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ةیمك بسح قیرطلا ةعراق ضرع دیدحت نلآا يتأی ،حرتقملا ةئیھتلا ططخم بسح جراخملا ىلع ةكرحلا عیزوت دعب
  .ةكرحلا قفدت
   .بوساحلا جمارب لمعتست يتلا اھنمو ةیباسحلا اھنمو ةینایب يھ ام اھنمف ،ةفلتخم قرط ةدعب كلذ نوكی و
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Tij: ةساردلا ةقطنم نم ةجراخلا تابكرملا ددع i بذجلا ةقطنم ىلا j 
n: بذجلا قطانم ددع  

Ej: بذجلا ةقطنم يف ةرفوتملا لغشلا بصانم ددع j  
dij:ةساردلا ةقطنم نیب ةلصافلا ةفاسملاi   بذجلا ةقطنم و j 
Ai: ةینعملا بذجلا قطانم لك ىلا ةساردلا ةقطنم نم ةجراخلا تابكرملا ددع  

  ىرخلأا بذجلا قطانمب ةساردلا ةقطنم ةقلاع




